

万花筒

## 宁波的桥

鄞州区董山小学410班

郑家楠(证号WB20916)

近期,我坐游轮游览了三江六岸,遇见了十余座桥,其中令我印象最深的是新江桥、琴桥和灵桥。

新江桥是我最喜欢的,一开始,我还以为是“新疆桥”呢!不过这座桥是哥特式风格的,连桥上的路灯立柱也是充满欧式风格的植物藤蔓样式。

琴桥则是连通江东和海曙的重要纽带。整座桥就是一个大拱,由一排排垂直的钢丝支撑着。桥上最引人注目的,是栏杆上的高音谱号,个个栩栩如生,似乎都在随着音乐舞动。远远望去,琴桥就像一把特大号的竖琴,真是名副其实的“琴”桥呢!

除了新江桥和琴桥,我还遇见了闻名遐迩的灵桥。灵桥是由德国新门子公司承建,于1936年建成。我站在游船甲板上眺望灵桥,也是单个大拱形状,桥顶是交叉的“x”形支架,整座桥呈银灰色,看上去现代感十足。80多年前建的桥一直到现在都还在使用,真是太神奇了!

指导老师 应柿红

## 直播嘉宾

鄞州区钟公庙中心小学406班

张凯心(证号WB12492)

晚上六点左右,我坐妈妈的车子来到了宁波人民广播电台,做小星星乐园的直播嘉宾。

这已经是我第三次上台了哦!但是乱跳的小心脏告诉我,我依然还是有点紧张。

来到直播室后,先给大脸哥哥有感情地朗读了一遍我的稿子,七点快到了,大脸哥哥开始说起已经说了N遍的开场白。然后,大脸哥哥第一个点了我的名,我不慌不忙地自我介绍,当大脸哥哥读完案例,需要我们点评时,我一字不落地把我的感想及评论慢慢地读了起来。

到了说说身边的事时,我依然慢慢地读着准备好的稿子,等自己读完后,才发觉把前面的铅笔说成了钢笔。节目结束,我问妈妈,妈妈说没有发现,很顺滑,非常好。

大脸哥哥夸我有进步,现场发挥一次比一次好。Oh Yeah,我那抖动的肩膀再次说明我的心情,兴奋且开心。

## 音乐水晶球

鄞州区董山小学404班

沈茗好(证号WB20786)

我拥有一个漂亮的音乐水晶球,是爸爸在我八岁生日时送我的。

它由上下两部分组成,上面是一个透明的水晶球,里面站着一位爱蘑菇的小姑娘,瞧,她披着淡蓝色的连衣裙,编着小辫子,撑着银灰色的小伞,正准备采脚边的火红蘑菇呢!在她的脚边还躺着一只浑身雪白的小猫。

音乐球的底托长得就像一个圆圆的树桩,树桩正中央写着一行英文字“we all grow under the same sun!”英文的左边有一架小巧的钢琴。

只要我轻轻拨动开关,轻柔的音乐便会缓缓响起,伴随着霓虹灯的变化,银雪花就会在水晶球里翩翩起舞,听着柔和的音乐,欣赏着水晶球无穷的变化,每一次我都会深深陶醉!

音乐水晶球已陪伴了我多年,但它依然还是那么的美丽,就算哪一天它“退休”了,我也会依旧爱惜着它。

指导老师 童冬芬

## 柔石公园

宁海县实验小学教育集团

金桥校区402班 戴靖儒(证号WB17964)

一提起柔石公园,大家一定都很熟悉。在我的印象里,柔石公园可是无时无刻不在变化!

春天的柔石公园里,鲜艳的山茶花张开了那美丽的笑脸,它的芳香扑鼻而来,让人感到心旷神怡。满园的迎春花和那刚长出嫩芽的小草,给柔石公园增添了许多生机。

夏天悄悄来了,公园的柳树穿上了绿油油的新装。一阵微风拂过,柳树在风中翩翩起舞,不停地炫耀着这件美丽的衣裳。

秋姑娘又来了,金灿灿的桂花树飘出了阵阵清香。那香味在几百米开外的人都能够闻到。星星点点的桂花从树上飘落时,还真像一只只黄蝴蝶在半空中迎风舞动。

冬天,天空中飘下白雪,给大树穿上了一层银装,给大地铺上了厚厚的雪毯。那么冷的天气,樟树依然挺拔地站在那里,就像一位受过严格训练的哨兵,无论如何也不能离开自己的岗位。

指导老师 祝伟霞



小鹿

鄞州区金家漕小学204班  
徐佳妮(证号WB11617)

奔跑

慈溪市实验小学教育集团606班  
陈丹洛(证号WB1000610)

## 西湖的美

鄞州区邱隘实验小学504班 江昱晨(证号WB12331)

大诗人苏轼曾经赞叹道:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”西湖真如他所说的那么美吗?

一走进西湖,我就看见荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。荷花在这些大圆盘之间冒出来,有的在水中亭亭玉立,有的才展开两三片花瓣,有的还是含苞欲放的花骨朵。那肥肥胖胖的金鱼在水中自由自在地畅游,还不时跳出水面来跟你打招呼,好像在欢迎我们的到来。

我和妈妈一起坐船荡漾湖中。艳阳高照,从天上洒下一片金光,把整个西湖照得银光闪闪。绿油油的湖水轻轻泛起粼粼微波,不时有鱼儿游动。向远处眺望,一座座翠绿的群山,再加上一座雄伟壮观的雷峰塔,美极了。船继续前进,那断桥,那白堤承载着多少生动美丽的神话传说,诉说着多少历代文人的喜怒哀乐。桥两岸的柳树正长得茂盛,有的绿得发黑,深极了,浓极了;有的绿得逼你的眼,亮极了。

## 草原日出

鄞州区董山小学504班 谢俊睿(证号WB20996)

早上,我三点半便起来了,外面一片漆黑,几乎什么也看不见。

开着车来到了山脚下,带着手电筒慢慢地摸索着往上走,才走到一半就下了一场暴雨,我们赶紧撤了回来,雨又没了,我们又上去了,紧接着又是一场暴雨,怎么上面有雨,下面没雨?唉,不管了,我们顶着几把小小的雨伞,不顾一切地来到了山顶,皎洁的月光照在我身上,可我心里却特别难受:再也不能看见美丽的太阳了,我们只好垂头丧气地走回了半山腰。

突然,东边亮了起来,也许太阳是个害羞的姑娘吧,脸还没露出来,便已扯上了一块五色的面纱,朝霞把天空染色了,从淡红、粉红一直到深红,真是变幻莫测。太阳整个身子都跳了出来,千万缕阳光照射了下来,让我像是走进了仙境一般。

指导老师 曹丽君

## 秋天的雨

慈溪市慈吉小学404班 张芷嫣(证号WB24945)

今天,外面下起了小雨,雨点儿细细的,像一根根银针在空中穿梭,我坐在窗前,听着“沙沙”的美妙乐曲,不禁跟着唱起来。雨点儿落在叶子上,叶子犹如刷了一层油漆;雨点儿落在花朵上,花朵好像洗了一个澡,更加娇嫩欲滴;雨点儿落在玻璃上,玻璃上似乎有了几条“小鱼”,鱼儿在“池塘”里欢快地游着;雨点儿落在……

我把手伸出去,雨落在手上真舒服,冰冰凉凉的,我又把脸凑过去,雨点像个按摩师,让我的脸放松下来,突然,我有了一种踩水坑的念头,我穿上雨衣、雨鞋,准备踩水坑,“啪”,水花四溅,在那一瞬间,脚丫凉快极了,非常爽,我不停踩水坑,下半身全湿了,裤脚上滴滴答答往下滴水。

指导老师 朱页

趣事

## 第一次煎鸡蛋

鄞州区董山小学505班 王珂涵(证号WB21015)

老妈出门,交给我一个任务——自己做早餐!做什么呢?煎鸡蛋,烤面包,一杯牛奶。完美!

打开煤气灶,等平底锅里的油开始微微冒烟,我拿一个鸡蛋,在平底锅的边缘一敲,掰开鸡蛋,蛋黄蛋清像小孩子玩滑滑梯一般,滑到锅中。在鸡蛋滑进锅里的那一刻,溅出许多油,溅到我脸上、手臂上,吓得我连连后退。

一分钟,两分钟……在一旁等候的我,闻到一股莫名其妙的烧焦味,我手忙脚乱地拿起锅铲,把鸡蛋翻一个面。看见烧焦的鸡蛋,我急忙把大火调成小火,一分钟,两分钟……我闻到一股淡淡的香味:鸡蛋已经镶上了金黄的边。虽然一面黑糊糊的,但我还是很开心。

把鸡蛋放入盘中,加上两片烤面包,倒上一杯牛奶,我津津有味地吃了起来。

指导老师 夏琳

## 骑车

宁波东海实验学校201班 袁珩(证号WB36718)

小时候,我对自行车如痴如醉,天天缠着爸爸教我骑车。

学车时摔倒了无数次,但是为了心中的目标,我从没想过放弃。刚学会骑车的我经常一个急转弯就摔了个四脚朝天。一次又一次练习后,我终于来到了“赛场”,碰到了小哥哥们的车队,我连忙赶了上去,可是他们骑得太快,一会儿就把我甩得无影无踪了。我失落地回了家。

爸爸很惊奇地问我:“你怎么回来了?”我难过地对爸爸说:“爸爸,我永远也追不上他们的。”爸爸摸着我的头,安慰我:“怎么会呢?只要我们多练练就行了!”

经过一次又一次的练习,我终于赶上了车队,并成为了他们中的佼佼者。这件事使我对自已信心满满。从此,小区内的车队中有了我的身影,我们无拘无束地飞驰着……

指导老师 阮凌莺

## 算24点

慈溪市龙山镇实验小学302班 王语澄(证号WB24452)

作业做好了,我和妈妈又开始了“算24点”的智力游戏。

妈妈先拿出了四张扑克牌——4、4、5、8,我挠着头,绞尽脑汁地想着。这时,妈妈笑着说:“我已经算出了:4乘以5加8再减4。”我不停地点头,向妈妈投去了敬佩的目光。妈妈摸摸我的头,说:“孩子,方法可不只一种,你再看看这些数字,动动脑筋,妈妈相信你一定能想出另一个方法的。”

我不停地摆弄着这几张牌,忽然灵感一闪,有了——5减4等于1,4再减1等于3,3乘以8不就是24吗?我情不自禁地跳了起来,兴奋地叫着:“妈妈,我是不是很厉害了!”妈妈笑着说:“当然了,我的女儿最棒了!”

“算24点”让我学会了多角度思考问题,成了我课余生活的最爱。

指导老师 吴菊芳

## 纸飞机

鄞州区宋诏桥小学303班 陈俊儒(证号WB17531)

我的兴趣爱好有很多,但我最喜欢的是折纸飞机。

有一次,我折了一架纸飞机,兴致勃勃地和爸爸比赛。我们各自做好了准备,我喊:“三、二、一,发射!”纸飞机同时飞了出去,爸爸的飞机向东转,我的飞机向西飞,撞在了一起,爸爸的飞机掉在草地上,我的飞机在快要碰到地面时蜻蜓点水般地又飞了起来,撞到大树后才落下来。这场比赛我赢了!

有时候我喜欢在家里飞,家里到处都是我的纸飞机。有时候撞到灯上的水晶;有时候飞到灯罩上;有时候飞到蚊帐上或柜子上。

折纸飞机已成为我最大的兴趣爱好,让我在收获知识的同时也收获了快乐。

指导老师 童蕾

## 赶鸡去游泳

宁海县桥头胡中心小学505班 薛慧(证号WB18932)

我跟着外婆来到了河边。河里有一群鸭子开心地游泳。

它们游了许久,外婆把鸭子们赶上了岸,哇!这群鸭子好像一位位小士兵,排成整齐的队伍,向我们走来,跟阅兵仪式似的,太神奇了!

第二天一早,我早早地起了床,来到河边,发现鸭子们不见了,只看见几只母鸡和公鸡。我学着外婆的样子,拿起竹竿,左抽一下,右抽一下,想把鸡赶到河里游泳,鸡也不是吃素的,它们在左躲右闪,四处逃窜,巧妙地避开了我的“进攻”!

斗争了三五分钟,我失去了耐心,把竹竿一抛,决定对它们使用暴力的手段:我撸起衣袖,双手一抓,扑了个空,手里只有几根羽毛,于是,我采用了以柔克刚的方法,捉了条虫子,绑在绳上,在鸡的面前晃来晃去,有只小鸡灵活地一跳,差点被它偷了走,我继续诱惑,“嘿,鸡——快来,有好吃的虫子哦!”鸡果然往水里跳,嗨,终于成功了!外婆听见声音,立马跑过来,看见鸡们都掉下了水,一边把鸡们救上岸,一边对我说:“你怎么能把鸡赶下水呢?”我奇怪地说:“你昨天也不把鸭赶下水游泳吗?今天我也想把鸡赶下水游泳。”外婆哭笑不得地说:“鸡可不会游泳,我的乖孙女!”

指导老师 蔡丹丹